ERRATA.

Page 3. bottom line, for "included in the work the Medals, &c.," read "included, &c., illustrations of all the Medals."

Page 7, seventh line, for "taken from a work published in England by Rev., &c.," read, "from an article by Rev. Mr. Christmas."

Page 19, No. 4, should be "Obv. same as 5, &c."

Page 21, No. 3, for "6 cents," read "5 cents."

Page 22. No. 11, for "Rev. same as No. 10," read "same as No. 9."

Page 34, Plate 6, Fig. 7, should be attached to No. 73, instead of No. 72.

Page 41, in remarks on Nos. 5 to 16, for "Connects the Island of Repentiguy with that of Montreal," read "to connect Repentiguy with the Island of Montreal."

Page 70, No. 42, "Rev. In circle above 'PRESENTED," omit word "above."